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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS

Aos 25 dias de fevereiro de 2021, reuniram-se de forma remota com uso

da plataforma Google Meet, às 10h00min, atendendo o Edital de

Convocação nº 03/2021- PPGCAM, os membros assim nominados: Prof.

Dr. Ricardo Rodrigues dos Santos, Prof. Dr. Samuel Vieira Brito, Prof. Dr.

Riccardo Mugnai e a discente Ana Mara Nascimento Portela. A reunião foi

presidida pelo Prof. Dr. Ricardo Rodrigues dos Santos. O Presidente do

Colegiado abriu os trabalhos com a leitura das atas Nº7 e Nº8 de

15/12/2020, ambas aprovadas pelo colegiado. Em seguida o Presidente

procedeu à leitura da Ata nº 01/2021, e sugeriu à nova coordenação do

programa uma revisão do Regimento Interno do PPGCAM para melhor

embasamento das decisões do colegiado, o que foi acatado e aprovado

pelos presentes. Continuando a reunião, o Presidente leu a Ata nº

02/2021 que foi aprovada pelo colegiado. Em seguida o Presidente

realizou a leitura da Ata nº 01/2020 da reunião da Comissão de Bolsas

realizada em 06/07/2020 sendo a mesma aprovada pelos presentes. Em

continuidade à reunião, o Presidente procedeu à leitura da Ata nº

01/2021 da Comissão de Bolsas, realizada em 18/01/2021 que foi

aprovada pelo colegiado. Aproveitando do momento, o Presidente

apresentou um modelo de ficha aprovada pela comissão de bolsa, e que

é utilizado pelo PPG em Biodiversidade e Biotecnologia da Amazônia

Legal, a ser preenchida mensalmente pelo orientador do discente e

posteriormente analisada por tal comitê e solicitou a contribuição dos

presentes para melhoria na referida ficha. O Prof. Dr. Samuel Vieira Brito

sugeriu acrescentar um campo “justificativa” no documento para que o

orientador descreva o seu parecer relacionado ao conceito atribuído.

Outra contribuição foi do Prof. Dr. Riccardo Mugnai que sugere um campo
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“histórico do problema” na ficha de avaliação onde conste o progresso do

discente, caso a avaliação no mês anterior tenha sido Regular ou

Insuficiente. O Presidente lembrou ainda que 3 (três) conceitos

insatisfatórios (Regular e Insuficiente) o discente perde a bolsa ou o

direito a adquiri-la. Ficou decidido detalhar esse critério pela Comissão

de Bolsa. O colegiado votou favoravelmente ao modelo apresentado com

as alterações sugeridas. Em continuidade aos trabalhos, o Presidente

submeteu ao colegiado o resultado da eleição para Coordenação do

Programa e do colegiado para o biênio 2021 a 2023, informando o

resultado aos presentes: Coordenador eleito – Prof. Dr. Samuel Vieira

Brito; Vice Coordenador – Dr. Wellington Ferreira dos Santos. Colegiado -

linha Biodiversidade e Conservação: Prof. Dra. Andrea Pesotto (titular) e

Prof. Dr. Ciro Libio Caldas Santos (suplente). Não houveram candidatos a

suplente na linha de Bioprospecção. O resultado da eleição foi acatado e

aprovado pelo colegiado. O presidente do colegiado sugeriu que na

próxima reunião os membros do colegiado decidam critérios para

indicação da vaga à suplente da linha de Bioprospecção. Outra pauta

apresentada pelo Presidente foi a disponibilidade de vagas para docentes

que não ministram aula no biênio. O presidente propôs que o docente

credenciado no programa que não ministrar disciplina no biênio e não

justificar junto ao colegiado não ofertará vaga no processo seletivo

seguinte. A referida proposta foi aprovada pelos presentes. Finalizando a

reunião o Presidente sugeriu à próxima coordenação do programa a

elaboração de um Plano de Desenvolvimento Estratégico e a elaboração

de critérios para a Auto Avaliação do PPGCAM e que os mesmos

deveriam contar com a participação de todos envolvidos no programa.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11hs49min e eu,

Prof. Dr. Ricardo Rodrigues dos Santos, lavrei a presente ata, que será

assinada por mim e demais membros do Colegiado presente na reunião.
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Chapadinha 25 de fevereiro de 2021.

______________________________________

Prof. Dr. Ricardo Rodrigues dos Santos
Presidente do Colegiado do PPGCAM


